



臺南市立歸仁國民小學  
Tainan Municipal Gueiren Elementary School

中華民國105年6月  
第六期, JUN.2016

**No.06**

# 美力歸仁

發行人/林志政 編輯委員/各處室主任 校址/711臺南市歸仁區文化街一段100號 網址/http://www.grps.tn.edu.tw 電話/06-2304740 設計印刷/天晴文化事業



校長 林志政  
Lin Chih Cheng

## 歸仁九五、閃耀七一

### 均質學習、均優前行：展現歸仁國小新實力！

歸仁國小很「不同」，因為我們積極建立以往不同的嘗試；  
歸仁國小很「特別」，因為我們企盼建置豐富多元的舞台。

歸仁國小是一所「文武雙全小學」，桌球重點、多元社團、少年國手搖籃；三圖共構、明日閱讀、深耕藝術人文，孩子在教師群的指導下，聽說讀寫算基本能力紮實，是「體育重點發展學校」，也是「語文藝術人文培育學校」，參加各項比賽獲獎成績有目共睹。重點是「全面提升」，無任何偏廢，培養「自信」，讓每位孩子皆有展能的機會，「均質」發展、「均優」成長。

歸仁國小是一所「傳統創新小學」，103、104 及 105 學年度連續 3 年超過 100% 學區學生入學率，這是對於歸仁國小致力於用心教學的最大肯定。105 學年度新生報到再創紀錄，「自由學區」學生報到人數超過「基本學區」學生，報到人數連續三年「正成長」，由衷感謝家長們對於學校辦學的肯定，在「很好」的基礎上，必定朝向「更好」的未來；將歸仁國小最豐沛的資源投注在「定額」的學生數上，歸仁國小的孩子將獲取更多的照顧資源，充滿更多的幸福感。

歸仁國小是一所「綠色魔毯小學」，歸仁的草地綠、全新的跑道紅；在藍天的映襯，顯得格外不同！讓孩子徜徉於新建的跑道和球場，悠遊於歸仁國小的「自然『綠』、跑道『紅』及天空『藍』」，為校園增添更多的活力與色彩，全體師生就是天天在這

如此舒適的環境學習、成長，我們努力，我們做到，也是我們所盼望的！

歸仁國小是一所「傳統創新小學」，持續延續「優良學風傳統」，感恩許多校友仍持續願意將下一代送至歸仁國小母校就讀，除難忘求學時的情懷外，更是對於歸仁國小所蘊藏優質的學風給予最佳的肯定與支持。在這裡，我們有最專業、認真的教學團隊（師鐸獎得獎人數、比例最高），e 化設備（班班有單槍及教育部行動學習示範學校），並將學校最新的建築物作為班級教室之用，在在以孩子的需求為最優先，一同打造「精緻」、充滿「質感」及「獨一無二」的教育品牌，在「傳統」厚實基礎，締造新時代的「創新」價值。

「歸仁九五 閃耀七一」～在此恭喜國小部第71屆暨幼兒園第64屆畢業生完成人生學習的重要學習階段，畢業前夕，師長規劃一連串的畢業週系列活動，希望各位在國小最後的階段留下滿滿的回憶和記憶。

第71屆的孩子們，帶著歸仁國小師長滿滿祝福的力量，充滿自信，勇敢前行，期許各位未來成為各行各業「最閃耀」的巨星！

### 親愛的孩子們：

又到了畢業的季節，從你們踏進校門懵懵懂懂過「聰明門」、拔「智慧毛」成為歸仁國小的一份子起；你們就在學習如何成長、如何有榮譽、如何有責任。如今你們已是全校學弟妹們的好榜樣，學弟妹們求助站，但卻也即將踏出校門。

凡事有苦有樂，人生就是要盡力去做過、玩過了；回頭時，才會留下感動自己的笑容…

畢業後，未來的風風雨雨，會長希望你們都要自己去承受；最後要鼓勵各位「面對困難、勇於挑戰」祝福你們一路順遂，願將來碰到的各種難關，都能在你們樂觀、堅持的態度下，開出最美的花朵。

畢業不是結束是另一個學習階段的開始，記得歸仁國小曾經教育過你(妳)的每位師長；當你有時間時真的要回來母校多走動；有多餘的能力時回饋自己的母校。

在此會長送給各位畢業生～

## 態度會決定你未來的高度



會長 郭美玲  
Guo Mei Ling